Apparent Canola Oil Wetter 840

DIRECTIONS FOR USE:

The volume of Apparent Canola Oil Wetter 840 used is relative to the amount of pesticide in the spray mix. Use Apparent Canola Oil Wetter 840 up to a 1:2 volume basis with the chemical to be applied. The following dose rates should be used as a guide.

SITUATION	RATE	CRITICAL COMMENTS
Boom Spray/Broadacre	1 - 2 L/ha	Use the lower rate when using low application rate products.
Hand Gun/Spot Spraying	200 mL/100 L water	
Knapsack	20 - 30 mL/10 L water	
Orchard Spraying	100 - 200 mL/100 L (high volume)	Do not use on table grapes during final stage of fruit growth as oil may disturb the bloom.
Vegetable Spraying	100 - 250 mL/100 L (high volume)	
Aerial or U.L.V.	1 – 2 L/ha (low volume)	
Misting Machine	1 – 2 L/ha (low volume)	

NOT TO BE USED FOR ANY PURPOSE OR IN ANY MANNER CONTRARY TO THIS LABEL UNLESS AUTHORISED UNDER APPROPRIATE LEGISLATION.

GENERAL INSTRUCTIONS

Apparent Canola Oil Wetter 840 will maximise the performance of horticultural and agrochemical sprays by increasing droplet deposition, droplet spread and uptake into the target. Apparent Canola Oil Wetter 840 is designed to aid the formation of uniformly sized spray droplets, to reduce evaporation and drift. Apparent Canola Oil Wetter 840 is non-phytotoxic at recommended rates, and is compatible with most commonly applied chemicals. It can be used with herbicides, fungicides, insecticides and other foliar sprays.

MIXING

- Apparent Canola Oil Wetter 840 must always be pre-mixed with the pesticide or foliar spray prior to adding to the spray tank or water. For small volumes of spray, mix Apparent Canola Oil Wetter 840 thoroughly with the applicable pesticide or foliar spray.
- 2. If the pesticide is a wettable powder or a dispersible granular formulation add water to the pesticide on a one to one basis and mix into a slurry. Add this mixture to the measured amount of Apparent Canola Oil Wetter 840 and follow the spraving instructions.

- 3. One third fill the spray tank with water.
- Add the pre-mixed spray to the water in the spray tank.
- 5. Top up the spray tank while continuously agitating.

ECVIILIUMS

Always mix pesticides into Apparent Canola Oil Wetter 840 one by one. DO NOT mix pesticides together and then add Apparent Canola Oil Wetter 840.

It is recommended that when applying to a crop or test area for the first time or in combination with other chemicals, a small test area should be sprayed and observed prior to the total crop spray. Avoid spraying in high temperature or humidity conditions.

COMPATIBILITY

Apparent Canola Oil Wetter 840 is compatible with most commonly used agricultural and horticultural products. Always check the label on the product to be mixed with Apparent Canola Oil Wetter 840.

STORAGE AND DISPOSAL

Store in the closed, original container in a cool, wellventilated area. DO NOT store for prolonged periods in direct sunlight. Triple, or preferably pressure rinse containers before disposal. Add rinsings to spray tank. DO NOT dispose of undiluted chemicals on site. If recycling, replace cap and return clean containers to recycler or designated collection point.

SAFFTY DIRECTIONS

Avoid inhalation of spray mist. Wear appropriate protective clothing as per relevant agricultural chemical manufacturer's specifications.

DCT AID

If poisoning occurs, contact a doctor or Poisons
Information Centre, Phone Australia: 13, 11, 26

MATERIAI SAFETY DATA SHEET

For further information refer to the Material Safety Data Sheet (MSDS) which is available from the supplier.

CONDITIONS OF SALE

The use of Apparent Canola Oil Wetter 840 being beyond the control of the manufacturer no warranty expressed or implied is given by Apparent Pty Ltd regarding its suitability, fitness or efficiency for any purpose for which it is used by the buyer, whether in accordance with the directions or not and Apparent Pty Ltd accepts with no responsibility for any consequences whatsoever resulting from the use of this product.

APVMA Approval No: 68850/59212

Batch No:

Date of Manufacture:



